

早准备
早备考

中强教育暑假封闭集训 助力莘莘学子圆梦公考



中强教育公考培训学校是郑州晚报等全国50多家媒体多次报道过的学校,由公考培训专家、六子登科辅导者郭宗强发起(可网上搜寻“河南公考六子登科”),是一家经国家民政、教育部门批准注册专门从事公务员、事业单位考前培训的学校。

暑假即将来临,5月30日,记者再次来到中牟县中强教育培训中心。据中强教育负责人郭宗强介绍,针对今年在校大三、大四已放暑假的大学生,和大学已毕业但至今仍没有找到理想工作的,学校将面向社会招收学员封闭集训。

记者在采访中,进一步了解到郭宗强和公考培训的10年不解之缘。

记者 张朝晖 中牟时报 徐少杰 梁姗 文/图



从“六子登科”到中强教育公考培训专家

郭宗强,1975年高中毕业,2004年河南大学本科毕业,现受聘于河南大学民生学院客座教授、中强教育培训中心校长。

郭宗强1958年出生于中牟县一个普通的农民家庭,从小刻苦好学,积极上进。由于表现突出,刚满17岁的他从农村被招录到县城工作,成为正式工人,也由农村户口转为许多人羡慕的“商品粮”户口。工作期间,郭宗强兢兢业业,先后担任国营企业团委书记、厂长、公司总经理,19岁那年起曾先后被评为中牟县“劳动模范”、河南省“学雷锋积极分子”,并多次在全省做过巡回报告。正是由于这种丰富的人生经

历,才练就了他人生必备的办事执着、思路敏捷、不达目的不罢休的处事风格,最终也成就了中强教育公考培训学校(以下简称中强教育)的辉煌。

2008年6月,郭宗强的大儿子硕士毕业,面临着就业难题。“孩子决定考公务员,我就陪他备考。我也每天看书做题和他交流复习心得。当年7月,大儿子考上驻马店市选调生。”郭宗强说,大儿子的成功经验对家里其他孩子起到了一个很好的示范和带动作用。随后,郭宗强的二儿子、女儿及弟弟家的3名子女也都在他的辅导下成功考上各地招录的公务员或事业单位。

在郭宗强的辅导下,子女和亲属中考入中央机关两人、省直机关两人、央企一人,其中大儿子和外甥考入中央机关,女儿和女婿考入省直机关,二儿子和弟弟家3个子女也都考入政府单位工作。

公考“六子登科”的成功,让郭宗强更加坚定了信心。所谓的人生开挂,不过是厚积薄发,坚持所热爱的、热爱所坚持的。他经过精心准备,从此踏上了心心念念、一往无前的公考培训之路。

在这种背景下,在相关部门和领导支持下,2016年9月,郭宗强开始创办学校,成立了中强教育公考培训学校。

独创教学模式 为公考保驾护航

砥砺十年,探索进取,从对公务员考试一无所知,到成为被广泛认可的公考培训专家,郭宗强一直在不断努力。“我每天早上4点起来看书,很多公考辅导书我都看过10遍以上。如果我自己都不努力看书、做题,不可能成为内行,怎么指导学生、怎么给学生树立标杆?”对未来真正的慷慨,是把一切献给现在的你,一定会感谢今天努力的自己。

郭宗强认为,勤奋执着的人才能成功。中强教育与其他教育机构在培训办法上有四个方面的不同:一是接收学员后要先解决学员的思想问题,让学员树立信心、坚定备考信念;二是郭宗强执着的敬业精神和他总结

的一套笔试、面试备考办法。他总结出了“笔试三轮复习法40天通过”“面试既精学理论又侧重实战多轮全真练习”等系列培训办法;三是要同学员签约协议,封闭集中备考,管理模式等同于高三毕业班;四是汇集了全省乃至全国的公考培训界精英联合办学,集训期间全程具有15年以上公考经验专家、教授三轮系统授课,重点帮助学员解决不熟练知识点突破考试瓶颈,这才是提分的关键。

该机构坚持针对性培训和实战化训练,用爱和责任关注每个学员的成长和进步。“教之以事,喻之以德,秉明烛之心,治为人之学”的教育方法,是中强教育办学的得力法宝。

桃李不言下自成蹊 学员过关率高被社会认可

春播桃李三千圃,秋来硕果满中原。中强教育躬耕公考培训教育多年,以实力声名鹊起。全省乃至全国各地慕名寻求中强教育辅导公考的学员络绎不绝。

学校自2006年创办以来,已培训600多名大学生通过公考实现就业,较为典型案子的有:事业编考试郑州市航空港区2016年、2017年、2018年三次招聘考试,中强教育学员实现“三连冠”,2018年招录考试中强教育共有12名学员进入面试,其中9人参加面试后全部

录用;2017年中牟县事业单位招聘72名工作人员,中强教育共有37人参加考试,26人进入面试,21人被录用;2021年郑州市金水区事业单位招聘考试,中强教育学员进入面试16人,培训后录用14人。公务员考试:河南省考自2019年连续3年其学员分别被录用46人、49人、58人,其中2021年河南省选调生考试,中强教育接收学员7名,培训后6人被录用。各地选拔考试:2019年河南省委组织部从村党支部书记中招录(聘)公务员和事业单位编制人员,中

强教育接收3名学员,3人被录用;2020年河南省委组织部从村党支部书记中招录(聘)公务员和事业单位编制人员,中强教育接收5名学员,4人被录用;2021年1月,郑州市经开区选拔副科级干部,中强教育接收4名学员,培训后4人全部被录用,此次共有500人参加考试,笔试前四名均为中强教育学员;2021年2月郑州市“双百人才工程”中强教育接收5名学员,培训后5人全部被录用。中强教育学员过关率高全国业界领先,社会普遍认可。

暑假集训,帮助在校大学生毕业前就业

郭宗强介绍说,暑假封闭集训让在校大三、大四学生利用暑假放假时间较长,系统接受公务员考试培训,能够通过国考、省考、选调生考试,考取较满意工作,机会确实难得。

记者在与郭宗强沟通中了解到,由于中强教育学员过关率高,各地慕名到中强教育参加培训的学员出现几何倍增,现有的办学场地已远远不能满足学员需求。由于教室场地受限,此次暑假封闭集训,每校区也仅能招收60名学员。如有意向参加暑

假集训的学员,要抓紧时间联系报名,提前报满为止!

集训办法:学员封闭管理、吃住在校,全程具有15年以上教学经验、公考专家三轮系统授课,直至录用。

集训时间:第一期6月10日开课至8月20日;第二期6月15日至8月25日。

集训地址:驻马店市总工会校区、郑州市中牟县中强教育东风路校区。

联系电话:13598008198、15517521198、18639613203。